LUFTPISTOLE

P 8X (SYSTEM UND ABZUG)

AIR PISTOL

P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

Preise pro Stlick zuzliglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable statutory value-added tax, postage and packaging.
Technical details are subject to change without prior notice!

Wir machen aus
Menschen Champions



TN e ) 3.4.400.262  3.4.400.261 3.4.400.259
3440097 ~ - 6.7435.001 3.4.400.265 4.9.023 \‘\. .400. .4.400. .4.400.
4<\ . ‘%\\ 60915016 (2x) P 2000.112.1 6.5401.002 (2x) 6.5401.100 6.6799.003 6.0913.041
~._ * !><// /./ // 4.9.0204 (2x) 4.9.0239 £.1481.002 (4
~ P /./2( I NN . 1481,
" /’/ ~ @ 3,4,400./942/,> 6:5401.008 (2¢) N
. /’/ ~60913.046 (2x) s \/ ’ N 82.221(2x) 1600.042.3 (2x) \EE\
- > | . 6.7984.01 g
/,/ ~ \\\ 3.4.400.127 | ‘ n \
- /,/ N A | 3.4.400.119 . 6.9999.010 (2x)
3440011~ \\ 844005 N | L ) < 3.4.400.268
- .4.4002 \\\ - X . 3.4.400.926 . X
‘ (" 6.14579.002 (4x) /»/ - NG B //3 4.400.134 3.4.400.253
- < ‘ - > 0 > < e e K 3.4.400.266 3.4.400.260
‘ i 6.14579.002 (2 = e ~ e ~
i 14579.002 (20— O L 3A4.000. - s 34400120 3.4.400.165 :
‘ ‘ ~ o \C%& ~ P : 2500.240.3
. 4.9.0002 - ~. STN90196 () S < >
| | . SO AN - ~ 2500.182.1
L N o i AT NN N
. A7 49,0002 O s
\\\ 3.4.400.101 <‘ ( /'/ - \\\\\\ 6.6325.006 34400117
. — ~ ~¢/,/ 6.5401.002 60914002 NN = -
. . . NN 3.4.350.309 g e
\~\ \~\ /~/ .0913.046 (2x) 6.0915.007 \\\ S . /‘/ ,/
RN 2000.108.3 _ SN\ 340022 ~ - nicht for
N 4.9.0087 o . 3.4.400.15. 6.6325.026 NN N e o ® XXS rechts ]
S 32018213 - A» 3.4.350.309 \\\\\ ~ /'/V — XS finks
\'\ N 7 ¢ NN 34400151 4.9.0093 (6x)
~o N /'/ 34400155 4.9.0318 90085 o (wenn Serkungim G vorhanden)
RN P 68325012 100,156 P 3.4.400.147 SO .
S . 4.400.138 SN °
~. ~749.0204 (24 6.6325.026 o ~ %’x
- > 2500133 P o 292012 6.0913.002 (4x)
/,/ ) //,/ 6.5401.002 (2x) \. 2 3.4.400.302 3.2.220.125 s
/(/, - /// 5400131 6.0914.009— P g/ /ﬂ ~ 0 f_—eon3ose@
e /// ’ 2000.112.1 34350309~ 7 5* | 7 N . \M
e PN & > 4 4 400,106 00 . ) 4.9.0039
- B - . 4. . 0
- " 3.4.350.132 (2x - 2000.112.1 . =
- - o (2%) — PR < o
SN - // e s “ o 6.0913.041 o ~. 3.4.400.908
P 3.4.350.124 “~ 3.4.400.146 . //
h 3.4.400.159 /\,X 6.6325.02 3.4.400.312 ‘\‘\ -
o ' ~ 3.4.400.517 3.4.400.152 N
. 3,4,400.130\® 9 ~ 4.9.0207
N ) 3.4.350.309(2x)
- h Bedarf: 4.350
> 60985007 (0,5mm dick) 4350
~ \\ 3.4.350.139
N 6.0988.008 (0.3mm dick]  6.7984.013 (2x)
\.\\;\\\\ £0988000 fomm cick) 3.4.400.121
- RN 4350.235(0,35mm dick)  6.6325.085 )
\\ N 3.4.350.240(0,4mm dlick) 490202 3.4.400.143 /,//, )
} ‘ \‘\\_ \\\ 3.43350.245(0,45mm dick) 3.4 400.12 o /f/,/
) NN | T T
i NN 49.0237 > 34400002 "~
9 \ \\\\\\ 5,7'7/411856.124.9 (2x) /7/ /'/ 3.4.320.502/‘6
. N - 6.6325.044 o s \
\ SNOONON . T
) Q \\\\\\ T e 60912041
~ \\\ 6.7984.017 e /./'/
\‘ \ o
3.2.220.146 ‘ ‘ 3.4.400.129 /// 2500.241.1
‘ ‘ 6.7984.013 (2x) ) /;/ ’
L T
N g
N R g
|

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG)
AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

Stand: Januar 2020

Status: January 2020

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel

-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

82221

3.4.400.2

3.4.400.5

3.4.401.5

3.4.402.5

3.4.403.5

3.4.404.5

3.4.405.5

3.4.406.5

3.4.408.5

3.4.409.5

3.4.430.5

344315

344325

344335

344345

344355

4.9.0002

4.9.0039

4.9.0085

4.9.0087

4.9.0093

4.9.0196

4.9.0202

4.9.0204

4.9.0207

4.9.0222

O-Ring 11,3 x 2,40

Druckminderer, montiert
Nussbaum-Formgriff, GroBe M, rechts
Nussbaum-Formgriff, GroBe M, links
Nussbaum-Formgriff, GroBe S, rechts
Nussbaum-Formgriff, GroBe S, links
Nussbaum-Formgriff, GroBe XS, rechts
Nussbaum-Formgriff, GréBe XS, links
Nussbaum-Formgriff, GroBe XXS, rechts
Nussbaum-Formgriff, GroBe L, rechts
Nussbaum-Formgriff, GroBe L, links

Formgriff Schichtholz Orange, GréBe M, rechts
Formgriff Schichtholz Orange, GroBe M, links
Formgriff Schichtholz Orange, GréBe S, rechts
Formgriff Schichtholz Orange, GroBe S, links
Formgriff Schichtholz Orange, GroBe L, rechts
Formgriff Schichtholz Orange, GroBe L, links
O-Ring 7,0 x 2,0

O-Ring 3,0x2,0

O-Ring, 40x 1,5

O-Ring 18,77 x 1,78

O-Ring35x15

Aufkleber, @18 mm, transparent

Druckfeder

Druckfeder

Druckfeder

Druckfeder

O-Ring 11,3 x 2,40

Pressure reducer, assembled

anatomical nutwood grip, size M, right

anatomical nutwood grip, size M, left

anatomical nutwood grip, size S, right

anatomical nutwood grip, size S, left

anatomical nutwood grip, size XS, right

anatomical nutwood grip, size XS, left

anatomical nutwood grip, size XXS, right

anatomical nutwood grip, size L, right

anatomical nutwood grip, size L, left

anatomical grip laminated wood orange, size M, right
anatomical grip laminated wood orange, size M, left
anatomical grip laminated wood orange, size S, right
anatomical grip laminated wood orange, size S, left
anatomical grip laminated wood orange, size L, right
anatomical grip laminated wood orange, size L, left
O-Ring 7,0x 2,0

0O-Ring 3,0 x 2,0

O-Ring, 40x 1,5

O-Ring 20,35 x 1,78

O-Ring 3,5x 1,5

sticker, @18 mm, clear

Compression spring

Compression spring

Compression spring

Compression spring

Al

Y3

T3

T3

T3

T3

V3

V3

V3

T3

T3

T3

T3

T3

T3

T3

T3

N1

Al

B1

H1

Al

Al

Al

Al

A1l

HI

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG)

AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

Stand: Januar 2020
Status: January 2020

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

4.9.0236

4.9.0237

4.9.0239

4.9.0302

4.9.0318

3.4.400.11

1600.042.3

1856.124.9

2000.108.3

2000.112.1

2500.133.3

2500.182.1

2500.240.3

2500.241.1

3.2.018.213

3.2.220.125

3.2.220.146

3.4.000.136

3.4.320.502

3.4.350.124

3.4.350.132

3.4.350.139

3.4.350.235

3.4.350.240

3.4.350.245

3.4.350.309

3.4.400.101

Druckfeder

Zugfeder

Druckfeder

Sichtscheibe fiir Manometer 0-250 bar
Stabmagnet @ 4 x 6mm
Pressluftpistole Modell P 8X, kal. 4,5mm/.177, ohne Griff, ohne Pressluftbehélter
Druckfeder

Gewindestift mit Innensechskant und Ringschneide M4x5
Druckfeder

Nylonstift

Zugfeder fiir Abzugstollen

Visierachse

Druckfeder fiir Kimmentrager
Verschlusssicherung

Ventil

Sicherungsstift

Staubschutzkappe

Dichtung

Griffbuchse

Griff

Senk-Blechschraube 2,9x9,5
Druckstiick

Passscheibe 8x14x0,35

Passscheibe 8x14x0,4

Passscheibe 8x14x0,45

Sicherungsstift

Gehéause P8x komplett (ohne Lauf)

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG)

AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

Compression spring

Tension spring

Compression spring

Transparent disk for pressure gauge 0-250 bar
bar magnet @ 4 x 6mm

Compressed air pistol Model P 8X, cal. 4,5mm/.177, without grip, without compressed air cylinder
Compression spring

Hexagon socket set screw with cup point M4x5
Compression spring

Nylon pin

Tension spring, release lever

Rear sight parallel pin

Compression spring for rear sight

Safety plug

Valve

Locking pin

Dust cap for cylinder

Seal

Bushing for grip

Grip

Countersunk head tapping screw 2,9x9,5
Thrust piece

Shim ring 8x14x0,35

Shim ring 8x14x0,4

Shim ring 8x14x0,45

Locking pin

housing P8x complete (without barrel)

Stand: Januar 2020
Status: January 2020

B1

F1

Al

C1

A1l

PL

A1l

Al

Al

F1

B1

M1

Al

S1

Al

C1

G1

S1

K1

A1 67982003

D1

K1

K1

K1

Al

B5

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

Subject to change without prior notice



Artikel-Nr. Preisgruppe  Ersatzartikel

Article-No. Eeesichotns Rescion Price group Replacement
3.4.400.102 Gehéause, montiert housing, mounted PL
3.4.400.105 Lauf gezogen, verchromt Barrel, button rifled (chrome-plated) Z3
3.4.400.106 Absorber, montiert absorber, mounted w3
3.4.400.117 Visiertrager, verstellbar, montiert Rear sight base, adjustable, mounted E4
3.4.400.119 Klemmschwenkadapter Rear sight holder L2
3.4.400.120 Schwenkklemmstein pivoted connector block c2
3.4.400.121 Schlagbolzen Firing pin Y1
3.4.400.122 Justierwippe adjusting rocker S1
3.4.400.126 Federhilse spring sleeve o1
3.4.400.127 Separator, Aluminium (Modell P 8X, mit Blockkorn 4,2mm) separator, aluminium (model P 8X, with block-type front sight 4.2mm) J3
3.4.400.129 Zingelschutzbigel trigger guard W1
3.4.400.130 Bundschraube shoulder bolt R1
3.4.400.131 Bundbuchse collar bush A2
3.4.400.134 Spannschraube clamping screw B2
3.4.400.138 Verstellschraube adjustment screw M1
3.4.400.143 Einstellschraube adjustment screw P1
3.4.400.146 Rasthebel Detent lever V2
3.4.400.147 Fanghebel Catch lever u2
3.4.400.151 Griffwinkel grip bracket B2
3.4.400.152 Befestigunshiilse (fir Griff) mounting sleeve (for grip) F1
3.4.400.154 Trockentrainingsschieber, komplett Dry firing slide, mounted Y1
3.4.400.155 Federspannmutter clamping nut X1
3.4.400.156 Stellschraube (Druckpunktgewicht) adjusting screw (pull-off weight) Q1
3.4.400.159 Spannhebel, montiert cocking lever, mounted T2
3.4.400.165 Visiertrager, montiert sight holder, mounted V2
3.4.400.215 Pressluftbehalter, silber, lang, komplett (natur) (fur Luftpistole) Compressed air cylinder, silver, long, complete (not coated) (for air pistol) S3
3.4.400.253 Kimmenblatt, links rear sight slide, left S2

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG) Stand: Januar 2020 Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten

AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER) Status: January 2020 Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

3.4.400.256

3.4.400.258

3.4.400.259

3.4.400.260

3.4.400.261

3.4.400.262

3.4.400.265

3.4.400.266

3.4.400.268

3.4.400.270

3.4.400.302

3.4.400.304

3.4.400.305

3.4.400.310

3.4.400.312

3.4.400.315

3.4.400.510

3.4.400.517

3.4.400.901

3.4.400.908

3.4.400.926

3.4.400.942

3.4.401.510

3.4.402.510

3.4.403.510

3.4.404.510

3.4.405.510

Klinke

Triebschraube, H-T

Triebscharube L-R

Gewindebolzen

Abdeckung

Stellschraube

Stift

Spindel

Kimmenblatt, rechts

Kimme, komplett

Schenkelfeder

Ziingeltrager, vollstandig

Ziingeltrager

Vario-Zingel, komplett

Bundbolzen

Zingeltrager mit Ztingel, komplett

Nussbaum-Formgriff, GroBe M, rechts, (ohne Griffbefestigung)
Andruckplatte

Laufmantel-Schiebegewicht, je 15g, (P 8X, 1 x rechts, 1 x links)
Fullstiick fur Formgriff

Laufmantel, montiert

Blockkorn P 8X, 4,2mm, vollstandig

Nussbaum-Formgriff, GréBe M, links (ohne Griffbefestigung)
Nussbaum-Formgriff, GrBe S, rechts (ohne Griffbefestigung)
Nussbaum-Formgriff, GroBe L, links (ohne Griffbefestigung)
Nussbaum-Formgriff, GroBe XS, rechts (ohne Griffbefestigung)

Nussbaum-Formgriff, GroBe XS, links (ohne Griffbefestigung)

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG)

AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

latch

adjusting screw, elevation

adjusting screw, windage

threaded bolt

Cover

adjusting screw

Pin

spindle

rear sight slide, right

rear sight, complete

leg spring

trigger carrier, complete

Trigger carrier

Vario-trigger, complete

shoulder bolt

trigger carrier with trigger, complete

anatomical nutwood grip, size M, right (without grip mounting parts)
pressure plate

weight-set for barrel sleeve, 15g each (P 8X, 1 x right, 1 x left)
filling piece

barrel sleeve, mounted

Block-type front sight P 8X, 4,2 mm, complete

anatomical nutwood grip, size M, left (without grip mounting parts)
anatomical nutwood grip, size S, right (without grip mounting parts)
anatomical nutwood grip, size L, left (without grip mounting parts)
anatomical nutwood grip, size XS, right (without grip mounting parts)

anatomical nutwood grip, size XS, links (without grip mounting parts)

Stand: Januar 2020
Status: January 2020

K2
R1
s1
K1
71
Qt
P1
R1
u2
X3
G
P2
K2

P2

A3
S3
S1
Al

H1

K2
S3
S3
S3
S3

A4

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel

Price group Replacement

3.4.406.510

3.4.408.510

3.4.409.510

3.4.430.510

3.4.431.510

34432510

34433510

3.4.434.510

34435510

60912041

60913002

60913041

60913046

60913047

60913054

60914002

60914009

60914014

60915007

60915016

60965003

60988007

60988008

60988009

61481002

65401002

65401003

Nussbaum-Formgriff, GroBe XXS, rechts (ohne Griffbefestigung)
Nussbaum-Formgriff, GroBe L, rechts (ohne Griffbefestigung)
Nussbaum-Formgriff, GréBe L, links (ohne Griffbefestigung)

Formgriff Schichtholz Orange, GréBe M, rechts (ohne Griffbefestigung)
Formgriff Schichtholz Orange, GréBe M, links (ohne Griffbefestigung)
Formgriff Schichtholz Orange, GréBe S, rechts (ohne Griffbefestigung)
Formgriff Schichtholz Orange, GréBe S, links (ohne Griffbefestigung)
Formgriff Schichtholz Orange, GroBe L, rechts (ohne Griffbefestigung)
Formgriff Schichtholz Orange, GroBe L, links (ohne Griffbefestigung)
Zylinderschraube mit Innensechskant M4x40

Gewindestift M4x10

Gewindestift M3x3

Gewindestift M4x4

Gewindestift M4x6

Gewindestift M4x30

Gewindestift mit Spitze M5x16

Gewindestift M3x16

Gewindestift M4x8

Gewindestift mit Zapfen M3x5

Gewindestift mit Zapfen M4x6

Senkschraube mit Torx M2,5x6

Passscheibe 8x14x0,5

Passscheibe 8x14x0,3

Passscheibe 8x14x0,2

Spannstift 1,5x4

Stahlkugel 2,0

Stahlkugel 22,5

anatomical nutwood grip, size XXS, right (without grip mounting parts)

anatomical nutwood grip, size L, right (without grip mounting parts)

anatomical nutwood grip, size L, left (without grip mounting parts)

anatomical grip laminated wood orange, size M, right (without grip mounting parts)
anatomical grip laminated wood orange, size M, left (without grip mounting parts)
anatomical grip laminated wood orange, size S, right (without grip mounting parts)
anatomical grip laminated wood orange, size S, left (without grip mounting parts)
anatomical grip laminated wood orange, size L, right (without grip mounting parts)
anatomical grip laminated wood orange, size L, links (without grip mounting parts)
Hexagon socket head cap screw M4x40

Hexagon socket set screw with flat point M4x10

Hexagon socket set screw with flat point M3x3

Hexagon socket set screw with flat point M4x4

Hexagon socket set screw with flat point M4x6

Hexagon socket set screw with flat point M4x30

Hexagon socket set screw with cone point M5x16

Hexagon socket set screw M3x16

threaded pin M4x8

Hexagon socket set screw with dog point M3x5

Hexagon socket set screw with dog point M4x6

Countersunk flat head screw M2,5x6

Shim ring 8x14x0,5

Shim ring 8x14x0,3

Shim ring 8x14x0,2

locking pin 1,5x4

Steel ball 22,0

steel ball 22,5

T3

S3

S3

S3

S3

S3

S3

3

S3

A1l

Al

A1l

Al 34200123

Al

Al

Al

Al

A1l

Al

Al

Al

K1

K1

K1

Al

A1l

Al

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG)

AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

Stand: Januar 2020
Status: January 2020

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung

Description

Preisgruppe  Ersatzartikel
Price group Replacement

65401100

66325006

66325011

66325012

66325025

66325026

66325044

66325085

66799003

67435001

67984013

67984017

69999010

614579002

Stahlkugel 21,6

Zylinderstift 2x10

Zylinderstift 3x16

Zylinderstift 3x18

Zylinderstift 2x16

Zylinderstift 2x18

Zylinderstift 1,5x16

Zylinderstift 1,5x6

Sicherungsscheibe 1,9

Gewindestift mit Schlitz und Zapfen M3x5
Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf M3x8
Zylinderschraube M3x6

Spannstift 1,5 x 8

Zylinderschraube mit InnenTorx 10, M3x25

Steel ball 21,6

Parallel pin 2x10

Parallel pin 3x16

Parallel pin 3x18

Parallel pin 2x16

Parallel pin 2x18

Parallel pin 1,5x16

Parallel pin 1,5x6

Retaining washer 1,9

slotted set screw with half-dog point M3x5
Hexagon socket head cap screw with low head M3x8
Hexagon socket screw M3x6

Spring-type straight pin 1,5 x 8

torx screw M3x25

A1l

Al

Al

Al

A1l

A1

B1

Al

A1l

B1

Al

Al

A1l

Al

LUFTPISTOLE P 8X (SYSTEM UND ABZUG)

AIR PISTOL P 8X (SYSTEM AND TRIGGER)

Stand: Januar 2020
Status: January 2020

Anderungen ohne Vorankiindigung vorbehalten
Subject to change without prior notice




